

Gdańsk, dn. 08.12.2010 r.

Akademia Sztuk Pięknych w Gdańsku
Targ Węglowy 6
80-836 Gdańsk

Dot. postępowania ZK -213/20/ 2011 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę do siedziby zamawiającego fabrycznie nowego samochodu dostawczego o dopuszczalnej masie do 3,5 t. dla ASP w Gdańsku o wartości mniejszej od kwot określonych na podst. art. 11 ust. 8.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007r., Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.) przedstawiamy treść pytań Wykonawcy wraz z odpowiedzią.

1.Pytanie Wykonawcy

Czy zamawiający dopuści samochód o mocy 180 KM.

1.Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza samochodu o mocy 180 KM.

2.Pytanie Wykonawcy

Czy zamawiający dopuści samochód o poj. skokowej silnika równej 2.999 cm³.

2.Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza samochodu o poj. skokowej silnika równej 2.999 cm³.

3.Pytanie Wykonawcy

Czy zamawiający dopuści samochód bez systemu ESP.

3.Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza samochodu bez systemu ESP

4.Pytanie Wykonawcy

Czy zamawiający dopuści samochód wyposażony w 1 poduszkę powietrzną dla kierowcy.

4.Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza samochodu wyposażonego w 1 poduszkę powietrzną dla kierowcy.

5.Pytanie Wykonawcy

Czy zamawiający dopuści samochód z regulacją kolumny kierowniczej jednocześnie w 2 płaszczyznach.

5.Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza samochód z regulacją kolumny kierowniczej jednocześnie w 2 płaszczyznach.